

ЗЕМЛЯ САМОЙЛОВСКАЯ

Основана
в феврале 1930 года

СУББОТА
31 АВГУСТА
2024 года
№36 (106640)
Цена свободная

Учредители: Министерство информации и массовых коммуникаций Саратовской области <http://sarnovosti.ru/>
Администрация Самойловского муниципального района Саратовской области <http://samoylovkagazeta.ru/>

С новым учебным годом - с Днём знаний!

Дорогие ребята, уважаемые родители и учителя! Примите самые искренние поздравления с Днём знаний!

Первое сентября – особый праздник для детей, родителей, учителей. В этот день для ребят открывают двери школы, их ждут новые знания и достижения.

Особенно волнителен этот торжественный момент для первоклассников и их семей. Сегодня в первый раз школьный порог переступают более 25 тысяч маленьких жителей региона. В добрый путь!

Желаю всем успехов в новом учебном году. Школьникам – отличных оценок и интересных уроков! Учителям – удачи и новых профессиональных побед! Родителям – радости за своих детей!

Р.В. Бусаргин, губернатор Саратовской области

Детям вручили «добрые портфели»

В области активно проходит акция «Собери ребенка в школу», инициированная партией «Единая Россия»

Детям из многодетных малообеспеченных и нуждающихся семей, детям-инвалидам, детям участников СВО и детям из новых регионов оказывается помощь в подготовке к новому учебному году в рамках ежегодной акции «Собери ребенка в школу». Благодаря этой акции дети из многодетных, малообеспеченных семей и семей, оказавшихся в трудном материальном положении, получают рюкзаки и канцтовары.

Накануне нового учебного года «добрые портфели» из рук главы района М.А. Мельникова получили Анжелика и Ангелина Ковтуновы и Кирилл Петрюк, двое из них идут в этом году в первый класс – Ангелина и Кирилл. Глава района пожелал школьникам крепкого здоровья и хороших оценок.

У семьи Ковтуновых папа – участник СВО, поэтому мира и счастья детям пожелала директор КЦСОН, заместитель секретаря МОП «Единая Россия» Е.А. Коновалова и председатель Общественного Совета, руководитель Общественной приемной партии «Единая Россия» Л.А. Бессонова. Дети были очень рады новым портфелям с канцтоварами.

На следующий день красивые «добрые портфели» были вручены школьникам Милане Леоновой и Тимофею Духнову, они пришли на вручение со своими мамами, которые поддерживали волнующихся ребят. Глава района М.А. Мельников, председатель Общественного Совета Л.А. Бессонова, председатель Женсовета Е.А. Коновалова и общественный помощник Уполномоченного по правам ребенка И.В. Поповина пожелали ребятам хорошо учиться и быть здоровыми.

Всероссийская акция «Собери ребенка в школу» проводится ежегодно с 2014 года партией «Единая Россия» во взаимодействии с депутатами всех уровней. Руководитель депутатской группы партии «Единая Россия» в Муниципальном Собрании Самойловского района, глава Красавкинского МО Сергей Викторович Бережнов присоединился к акции и передал детям из многодетной семьи с. Полоцкого и детям участника СВО с. Красавки школьные принадлежности, пожелав успешной учебы в новом учебном году.

С радостью принял школьный портфель из рук директора районной библиотеки М.А. Самчук третьеклассник Максим Пласкин. В этот день школьные принадлежности от работников РЦДК получила Аня Бугаёва. Дети были очень рады подаркам и обещали старательно учиться.

Людмила Бессонова



Дорогие ребята! Уважаемые учителя и родители! Примите самые искренние поздравления с Днём знаний!

День знаний – это всегда радостный и по-особенному волнующий праздник. Школа – это второй дом, место, где помогут советом, поддержат и научат. Здесь ученики приобретают знания, развивают таланты, заводят друзей и взрослеют. Именно в школе закладывается фундамент будущих достижений. Для кого-то 1-го сентября школа впервые откроет двери. А для кого-то учебный год станет решающим перед началом нового жизненного этапа. Желаю всем ребятам успехов в учебе и новых побед, а родителям – терпения и мудрости, ведь семья – это опора, дающая уверенность и силы для свершений.

От всей души желаю всем крепкого здоровья, счастья и благополучия!

М.А. Мельников, глава Самойловского муниципального района

Начало нового учебного года – важный этап в жизни школьников и студентов. Это пора новых знакомств и интересных открытий от первого шага в школьный класс до первого осознанного жизненного выбора. Задача взрослых – обеспечить детей качественным образованием и создать благоприятные условия для его получения.

Сегодня, благодаря народным программам и партийным проектам, образование в нашем регионе выходит на новый уровень. 1-го сентября открывают свои двери обновлённые школы и детские сады, спортивные залы и учреждения дополнительного образования.

Высокая ответственность ложится на плечи педагогов и родителей: раскрыть таланты и поддержать начинания, донести самое важное, научить быть Человеком.

Пусть новый учебный год станет годом смелых решений и реализации ярких проектов и творческих замыслов, будет плодотворным и насыщенным на добрые впечатления! Получайте знания, создайте, храните историю предков и гордо несите по жизни звание Гражданина своей страны!

А.Б. Кольцов, депутат Саратовской областной Думы

Дорогие ребята! Уважаемые педагоги и родители! Примите искренние поздравления с началом нового учебного года!

С первого сентября каждый год начинается трудная, но очень увлекательная дорога в мир Знаний. Помните, что от вас, сегодняшних школьников, зависит будущее благополучие района и России в целом.

Особо волнительный этот день для первоклассников. Для них открываются школьные двери в совершенно новую, ещё не знакомую, но очень яркую и полную интересных встреч и событий жизнь. Это время получения новых знаний, раскрытия своих талантов и способностей. Дерзайте! Учитесь только на хорошо и отлично!

Желаю педагогам профессиональных успехов, мудрости, уважения и признательности учеников! А вам, ребята, настойчивости, трудолюбия в достижении поставленной цели, отличных оценок и новых открытий!

М.В. Усова, депутат Саратовской областной Думы



Совместный проект с Саратовской областной газетой «Регион 64»

В Саратовской области продолжают дноуглубительные работы для возрождения речных перевозок по Волге



В Марковском районе углубили практически половину запланированного участка дна Волги, об этом рассказал губернатор Саратовской области Роман Бусаргин.

По словам главы региона, решение проводить такую работу было принято по результатам русловой съемки, проходившей в начале лета.

– Сейчас специализированная техника работает в ежедневном режиме. Темпы неплохие,

пройдено почти 300 из 680 метров (ширина участка – 50 метров). Глубина на этом отрезке в среднем в итоге увеличится на 2 метра, что позволит подходить к берегу речным судам, – отметил Роман Бусаргин.

Напомним, благодаря поддержке Председателя Государственной Думы Вячеслава Володина в Саратовской области уже в этом году планируется возродить речные перевозки. Марковский район станет одной из точек первого маршрута. Специально для региона сейчас изготавливается два судна «Валдай».

Участнику СВО из Саратовской области присвоили звание Героя России

Министр обороны России Андрей Белоусов вручил медали «Золотая Звезда» и именное огнестрельное оружие военнослужащему, проявившему мужество и героизм при выполнении задач в зоне СВО.



Среди них уроженец Саратовской области подполковник Мирлан Джумагалиев. Ему присвоено звание Героя России.

– Высокую государственную награду получил я в первую очередь за свой личный состав, за своих парней, которые вместе со мной бок о бок выполняли задачи специальной военной операции. Естественно, хочу сказать: «Парни, я скоро к вам вернусь». Самое главное – работать так, как и рабо-

тали прежде. Для парней, которые только собираются в зону СВО: «Ничего не бойтесь! Коллектив один везде дружный. Мы одна большая семья – Россия». И самое главное – это решительность, – рассказал Мирлан.

Собранность и волю он проявлял еще во время учебы в Саратовской юридической академии. Теперь сам напутствует тех, кто к службе лишь приступает.

Напомним, в Саратовской области продолжает набор на военную службу по контракту.

Зарплата контрактника – это:
- федеральная единовременная выплата 400 тыс. рублей;
- региональная единовременная выплата 500 тыс. рублей;
- зарплата в первый месяц службы от 210 тыс. рублей;
- муниципальная выплата от 100 тыс. до 250 тыс. рублей.

Таким образом, жители области при заключении контракта за первый месяц службы получают от 1,3 млн рублей.

От 3,5 млн рублей составит доход контрактника за первый год службы.

Узнать подробнее о службе по контракту: на «горячей линии» по номеру 117, в пунктах отбора по месту жительства, на портале «Госуслуги», сайте службыпоконтракту.рф.

По всем вопросам можно обращаться по телефону: **8(8452)38-19-20.**

Адрес пункта отбора: **Саратов, ул. Буровая, д. 36.**

Роман Бусаргин: «Накажем браконьеров по всей строгости закона»

На протяжении длительного времени этому не уделялось должного внимания, что привело к серьезным последствиям для природных ресурсов.

Выяснилось, что часть территорий выдавалась на максимальный срок аренды за достаточно символическую плату.
– Некоторые охотпользователи даже не оформляют егерей, не ведут работу по сохранению ресурсов. Считаю, что данные факты сравнимы с браконьерством и должны заинтересовать правоохранительные органы, – заявил Бусаргин.
Со стороны органов власти уже начата работа по судебному расторжению соглашений с недобросовестными охотпользователями. На сегодняшний день также вынесено 33 предостережения о недопустимости нарушения обязательных требований.

– Проверки продолжатся. Начинаем менять и подход к учету численности животных на территории охотничьих хозяйств, так как есть примеры, когда цифры просто рисуются для отчета, а по факту никакая работа по поддержанию и контролю численности животных не проводится, – рассказал губернатор.

На таких территориях вводятся ограничения на охоту. Мера уже применена в отношении пяти охотпользователей.

– Отдельно стоит сказать и о борьбе с браконьерами. Наказание по всей строгости закона. Двух злостных нарушителей впервые приговорили к реальным срокам, других лишили права на охоту. Сохранение охотничьих и водных ресурсов – одна из главных задач профильного комитета, – подчеркнул глава региона.

Глава региона отметил, что пресечение нарушений – только часть проводимой работы. Больше года назад был создан заказник «Центральный». За короткий промежуток времени удалось восстановить популяцию лося, который был полностью истреблен на этой территории. Выросло количество косули, оленя, барсука, норки и зайца. Также регион вошел в число лидеров ПФО по выпуску мальков в Волгу.

ПЕДАГОГИ В СЕЛЬСКИХ ШКОЛАХ ПОЛУЧАТ ПО МИЛЛИОНУ РУБЛЕЙ УЖЕ В ЭТОМ ГОДУ

Первые 15 участников региональной программы «Сельский педагог» прошли конкурсный отбор и в ближайшее время получат миллион рублей за трудоустройство в школы отдаленных районов.

Региональная программа «Сельский педагог» стала дополнением к проекту Президента РФ «Земский учитель». В нее вошли саратовские педагоги, которые ближайшие 5 лет будут работать в 15 сельских школах. Выбирали самые востребованные в системе образования направления: математика, биология, русский язык и литература, начальные классы. «Сельский педагог» – это только одно из направле-



ний работы для решения кадрового вопроса в системе образования. Для желающих стать учителями ввели региональную стипендию, расширили набор на целевое обучение, появилась возможность получить профильное образование за счет областного бюджета.

В Саратовском регионе увеличено количество бюджетных мест для обучения медиков

Медицинский колледж в Марксе начал обучать студентов на бюджетной основе. Раньше больше половины абитуриентов поступали платно – 28 из 54 человек в прошлом году.

О том, что образование в учреждении должно быть доступно, особенно в условиях дефицита

кадров, говорили во время поездки губернатора в муниципалитет. В местных больницах и поликлиниках не хватает специалистов, при том что желающие учиться и в дальнейшем



работать в здравоохранении непосредственно Марковского района есть.

– Как и планировали, с этого года все 50 мест для обучения – бюджетные. В колледже также необходимо активнее внедрять систему целевых направлений, чтобы выпускники гарантированно трудоустроивались в медучреждения как на территории Марковского района, так и других муниципалитетов региона, – отметил глава области.

ЗАДАЙ СВОЙ ВОПРОС ГУБЕРНАТОРУ

Личные страницы Романа Бусаргина в социальных сетях



vk.com/busargin



t.me/busargin_r



ok.ru/roman.busargin



Национальные проекты - в действии

В Самойловке открыта новая спортивная площадка

Под российским знаменем совершаются самые главные победы и достижения. Флаг – это символ государства. Если нести его перед собой, можно преодолеть все преграды. Поэтому именно в День Государственного флага РФ состоялось торжественное открытие универсальной спортивной площадки в р.п. Самойловке на улице Ленина.



Строительство площадки стало возможным благодаря реализации проекта «Формирование комфортной городской среды» национального проекта «Жилье и городская среда», инициированного Президентом России В.В. Путиным. Участие в данном проекте подразумевает голосование местных жителей, которые своими голосами на официальном сайте высказывают пожелания в пользу того или иного объекта. Так было и с этой универсальной площадкой, о ее строительстве просили самоейловцы.

Спортивные достижения наших детей – главная радость для любого родителя. Открытие новой спортивной площадки дает возможность не только с пользой провести время, но и улучшить физическую форму. Площадка хороша тем, что приспособлена для занятий популярными видами спорта и открыта круглый год. В летний период будут доступны волейбольное, футбольное или баскетбольное поля. А в зимний покрытие позволит превратить поле в каток, и хоккейные команды смогут проводить здесь тренировки, а любители фигурного катания отрабатывать новые элементы.

Открытие площадки прошло в торжественной обстановке. На мероприятии присутствовали глава района М.А. Мельников, за-

меститель главы администрации района И.В. Поповина, депутат городского Совета, заместитель секретаря МОП «Единая Россия» Е.А. Коновалова, депутат городского Совета, директор Самойловской средней школы Е.А. Запорожская, начальник отдела образования А.А. Кузовкин, начальник отдела территориального развития администрации района А.В. Сологубов, руководитель центра тестирования ФВСК ГТО И.В. Панасенко.

С поздравительным словом выступил глава района М.А. Мельников. Он поздравил самоейловцев с таким значимым мероприятием и пожелал подрастающему поколению новых спортивных побед. Глава района вручил золотые значки ГТО школьникам Софье Галдиной, Родиону Хомичу, Никите Дубовенко.

В завершение торжественной части директор ДЮСШ О.В. Куприсов объявил о начале товарищеского матча по дворовому футболу между командами первого и второго корпусов Самойловской средней школы. По итогам встречи победу одержала команда первого корпуса, капитан – Максим Бондаренко. Победителям вручен кубок. Все участники встречи награждены грамотами и сладкими призами.

В следующем году будет облагораживаться прилегающая территория к площадке как победитель Всероссийского онлайн-голосования за объекты благоустройства – 2024.



«Три цвета Родины»

В честь празднования Дня Государственного флага РФ на центральной площади прошел концерт «Три цвета Родины».



На мероприятии собрались жители поселка, чтобы выразить уважение главному символу государственности, который дорог каждому россиянину, так как он отражает преданность нашей Родине, Президенту, веру в светлое будущее.

С поздравительным словом к землякам обратился глава района М. А. Мельников, отметив, что именно государственный флаг объединяет многонациональный российский народ и дает нам ощущение братства. Под флагом России совершаются важные победы русского народа. Это символ благородства, верности, мужества, чести и славы, воинской доблести и безграничной любви. Все эти качества исторически присущи нашим людям. Долг каждого человека – быть достойным звания гражданина Российской Федерации, с гордостью и трепетом относиться к главным символам государства – флагу, гербу, гимну.

Традиционно в этот день молодые граждане, достигшие четырнадцатилетнего возраста, получают главный документ – паспорт гражданина Российской Федерации. Временно исполняющая обязанности начальника миграционного пункта Е.С. Самчук, вручая паспорта Елизавете Леоновой, Ярославе Ермолаевой и Ивану Касько, пожелала всем мирного неба над головой.

Торжественный концерт, который подготовили участники художественной самодеятельности РЦДК, был наполнен патриотическими композициями, посвященными флагу Родины и демонстрирующими любовь к Отечеству.

Л. Постарикова

Власть. Политика. Общество

Рассмотрены вопросы антитеррористической защищенности

Под председательством главы района М.А. Мельникова состоялось расширенное заседание антитеррористической комиссии, на котором присутствовали главы муниципальных образований, представители Общественного Совета, органов внутренних дел.

С докладом о состоянии антитеррористической защищенности объектов образования и дополнительных мерах по предотвращению совершения в их отношении террористических актов выступил начальник отдела образования А.А. Кузовкин. В соответствии с требованиями антитеррористической защищенности разработаны соответствующие паспорта для каждого образовательного учреждения. Все имеют доступ к кнопкам тревожной сигнализации для экстренного вызова сотрудников вневедомственной охраны. За территориями образовательных учреждений ведется видеонаблюдение, установлен порядок пропускного режима. В первой половине учебного года с работниками и учащимися будут проводиться мероприятия по антитеррористической тематике. Разработан комплекс мер по профилактике экстремизма, в который входят лекции, классные часы и уроки толерантности.



О проведении работы по предупреждению противоправной деятельности со стороны иностранных граждан доложил начальник отделения полиции №2 в составе МО МВД России «Балашовский» М.А. Безруков. Он сообщил, что все иностранные граждане, зарегистрированные на территории района, находятся под наблюдением. С ними проведены разъяснительные беседы по предотвращению противоправных действий. За прошедший период года террористические акты на территории района не зарегистрированы.

В заключительном докладе заместитель главы администрации района И.В. Поповина выступила с аналитическим докладом о деятельности муниципальных антитеррористических комиссий. На особом контроле – выявление фактов существования террористических и экстремистских организаций, запрещенных в Российской Федерации. В настоящий момент на территории района данные организации не выявлены.

Докладчик отметила, что масштаб антитеррористических мероприятий с каждым годом расширяется. Одним из направлений сохранения памяти является создание школьных музеев, ведь в этом году за счет участия в государственных программах численность школьных музеев увеличена, благодаря чему становится возможным проводить просветительскую деятельность для большего числа обучающихся.

Л. Постарикова

Управление региональной безопасности напоминает: при обнаружении в воздухе БПЛА сразу звоните по единому номеру вызова экстренных служб 112

«Призываю жителей области сохранять бдительность и сразу звонить по номеру 112. Операторы системы отвечают на 100% входящих вызовов, фиксируют каждое сообщение. Центр обработки вызовов 112 функционирует на базе подведомственного нашему управлению учреждения «Безопасный регион», который является региональным органом повседневного управления. Вся поступающая информация в режиме реального времени передаётся соответствующим службам, в том числе силовым структурам», - отметил начальник управления Юрий Юрин.

В момент обращения по номеру 112 важно сообщить оператору следующие сведения: время и место обнаружения БПЛА, примерную высоту, скорость и направление полёта, по возможности его форму, окраску и любые другие визуальные идентифицируемые признаки, а также характер звука, который издаёт в момент движения беспилотник. Категорически запрещено производить видеосъёмку беспилотника.

Если вы понимаете, что беспилотник направляется к зданию, внутри которого вы находитесь, немедленно спускайтесь на нижние этажи или в паркинг, не пользуйтесь при этом лифтом. Укройтесь в помещении с минимальным количеством стеклянных конструкций.

Если вы находитесь в квартире, не подходите к окнам. Пройдите вглубь комнаты или в те помещения, которые расположены между несущими стенами и не имеют окон (ванная комната, коридор, кладовая).

Если в момент экстренной ситуации вы оказались на улице или в транспорте, постарайтесь покинуть опасную зону (отдайтесь на 100 метров) и укрыться в ближайшем здании или подземном переходе.

Самое главное - не поддавайтесь панике, старайтесь сохранять спокойствие и помогать тем, кто рядом.

Управление региональной безопасности Правительства Саратовской области

Национальный проект «Демография»

«Серебряные» волонтеры принимали гостей

В рамках акции «ДолгоЛЕТНИЕ встречи» «серебряные» волонтеры Самойловского района принимали гостей из Балашовского и Петровского центров социального обслуживания населения. Встреча прошла в дружеской обстановке.



Приветствием гостей встретили директор КЦСОН Елена Александровна Коновалова и священник церкви Архангела Михаила отец Константин, который является другом и наставником работников учреждения. Специалисты Центра провели для гостей экскурсию: показали работу технологий национального проекта «Демография», сфотографировались у фотозоны «Черно-белое фото», сделанной в рамках конкурса «Здесь душевно и тепло».

Встреча с поэзией нашего района, заслуженным работником культуры РФ Людмилой Александровной Бессоновой была великолепной! Звучали авторские стихи о природе, о любви, о России. Гости благодарили автора и в ответ тоже читали стихи, а «серебряный» волонтер из города Балашова спел песню. На мероприятии звучали музыкальные произведения на

народном инструменте - бандуре, уникальном символе самойловской земли. Далее состоялась встреча с фермером из Залесянки Алексеем Викторовичем Панченко, который рассказал о создании хозяйства, где выращивают фрукты и овощи.

Встреча «серебряных» волонтеров закончилась чаепитием, обменом подарками. Мероприятие наполнило участников невероятными эмоциями. Акция «ДолгоЛЕТНИЕ встречи» объединяет людей старшего поколения и наполняет их энергией и творческими идеями, делает молодыми, здоровыми и счастливыми. Такие встречи позволяют сохранять социальную активность людей старшего поколения, удовлетворять потребность в общении и самореализации.

Светлана Суровцева

Губернатор Роман Бусаргин повысил региональную выплату участникам СВО

Президент России Владимир Путин ввел единовременную выплату в 400 тысяч рублей всем подписавшим контракт на военную службу до конца года. Кроме того, 100 тыс. рублей составит единовременная муниципальная выплата в Самойловском районе. От 1 млн 300 тыс. рублей получат жители региона за первый месяц службы. От 3 млн 500 тыс. рублей составит доход контрактника за первый год службы.

Узнать о поступлении на военную службу можно на «горячей линии» по номеру 117, в пунктах отбора по месту жительства (р.п. Самойловка, пер. Театральный, д.9, тел.: 8(845-48) 2-13-31), а также на портале «Госуслуги» или сайте службাপоконтракту.рф. По всем вопросам также можно обращаться по телефону: 8 (8452) 38-19-20. Адрес пункта отбора: Саратов, ул. Бурова, д. 36.

Военная служба по контракту

от 1,3 млн₽ в первый месяц службы при заключении контракта с 1 августа по 30 сентября 2024 года

от 3,5 млн₽ доход контрактника в первый год службы

117

Саратовская область

Встреча одноклассников через полвека

Школьные годы – пора незабываемая. Это – беззаботное детство, золотая юность. Это веселая школьная тропинка и незабываемый старт в большую жизнь, что дал пышный выпускной вечер. И когда в этот или иной период жизни за одним столом собираются одноклассники, им всегда есть о чем вспомнить.



Сколько воспоминаний было на встрече выпускников 1974 года Песчанской школы! Тем более за 50 лет, прокатившихся после выпускного бала, одноклассники не собирались ни разу! И вот я с умилением наблюдаю за трогательной встречей друзей, некоторые из которых даже не узнавали друг друга. Что ж удивляться – 50 лет прошло! А когда узнавали, следовали жаркие объятия, радость и даже слезы!

А потом – самые искренние слова благодарности организаторам мероприятия, одноклассникам Василию Бандурину и Сергею Масычеву, которые собрали на встречу школьных друзей порядка тридцати одноклассников из Рязани и Саратова, Краснодара, Энгельса, Балашова... А сам Василий Кузьмич Бандурин прибыл из далекого города Югорска Ханты-Мансийского автономного округа, где прожил прак-

тически всю сознательную жизнь: строил газопровод Уренгой-Помары-Ужгород, первый в мире трансконтинентальный газопровод для поставки природного газа с месторождений севера Западной Сибири. Затем служил в органах местного самоуправления, был заместителем главы города по вопросам строительного и жилищного комплекса. Словом, в жизни состоялся.

Нашел свое место в жизни и Сергей Алексеевич Масычев, который многие годы был руководителем сельхозпредприятия, а сейчас – индивидуальный предприниматель, активнейший депутат сельского Совета. Впрочем, на встрече каждый из выпускников имел возможность немного рассказать о себе, о своей семье, о своих достижениях, выразить слова благодарности школе и учителям.

«Золотых» выпускников приветствовала директор школы



Т.Н. Колесникова: «Собраться через 50 лет в родной школе – это событие трогательное и значимое. Всегда приятно встретиться с одноклассниками, вспомнить юность, учите-

лей и ощутить себя снова школьниками. Пусть эта встреча останется в вашей памяти надолго».

На встречу были приглашены учителя юбиляров – Вера Васильевна Мосина и Таисия Ефимовна Титаренко, которые с большой теплотой в сердце говорили о бывших учениках, вспоминали веселые моменты жизни и все вместе дружно обсуждали те или иные события многолетней давности: «А кто сбежал с уроков?», «А кто влюблялся в школьные годы?». ... Говорили о том, чьи школьные мечты сбылись, а кем-то судьба распорядилась по-своему.

Ах, как приятно было смотреть на седовласых людей, которые в этот день превратились в озорных, веселых школьников. Кто-то прочел стихи, все вместе пели школьные песни, где ключевой была фраза «Не повторяется такое никогда...».

Да, школьные годы не повторяются. Но повториться может сердечная встреча, которая наполнила «золотых» юбиля-



ров массой положительных эмоций, связанных с воспоминаниями о беззаботном детстве, о светлой школьной юности и о тех, кто в тот момент крепко держал тебя за руку и указывал верный жизненный путь. И вот в один из августовских дней этот путь привел в родную школу, в родной дом и к родным сердцу людям.

Людмила Бессонова



Профессиональные праздники

«Врач лечит человека, а ветеринар – человечество»

31 августа в календаре отмечен как День ветеринарного работника в России. В преддверии праздника наш разговор с начальником ОГУ «Самойловская районная станция по борьбе с болезнями животных» Евгением Ивановичем Свиначевым.



Уважаемые коллеги и ветераны ветеринарной отрасли! Примите сердечные поздравления с профессиональным праздником!

Профессия ветеринарного врача – древнейшая, благороднейшая и почитавшаяся во все времена, а также одна из самых сложных, поскольку помимо профессионализма требует физической силы, самоотдачи и чуткости не только к своим пациентам, но и осознания глубокой ответственности за здоровье людей. Пусть работа ваша всегда будет плодотворной, новые профессиональные высоты – достигнутыми. Пусть в жизни вас окружают родные и близкие по духу люди, а ваш благородный и ответственный труд приносит не только моральное, но и материальное удовлетворение!

Е.И. Свиначев, начальник ОГУ «Самойловская районная станция по борьбе с болезнями животных»

- Евгений Иванович! Какие основные задачи по охране здоровья животных и защите населения от болезней, общих для человека и животных, выполняют ветеринарные врачи?

- Специалисты ветеринарной станции обслуживают 38 населенных пунктов и три сельхозпредприятия, находящиеся на территории района, занимаются профилактической, диагностической и лечебной деятельностью, ведут работу по недопущению особо опасных заболеваний, общих для животных и человека. Особенно важно это делать весной, в период выгона скота на пастбища, и осенью перед постановкой на зимне-стойловое содержание. Профилактика заключается в вакцинации домашних и диких плотоядных животных против особо опасных заболеваний, таких как сибирская язва, бешенство, ящур и других. Также проводится исследование крови на бруцеллез, лейкоз, сеп, случную болезнь, инан. Благодаря серьезной эффективной профилактической работе наш район на сегодняшний день является эпизоотически благополучным по инфекционным заболеваниям.

Хорошо знают свое дело Юрий Александрович Саенко, Елена Викторовна Безрукова, Светлана Васильевна Кротенко, не один год работающие в учреждении. Специалисты в любое время готовы выехать по заявке для оказания помощи животным. Нельзя не отметить деятельность специалистов ветеринарной лаборатории, которой руководит Светлана Александровна Новикова. Благодаря высокому уровню квалификации работников лаборатории, их опыту мы оперативно имеем результаты

исследований, позволяющие безотлагательно принимать верные решения. На этом участке работы проводятся исследования на опасные заболевания, которыми болеют и люди. Здесь же осуществляется ветеринарно-санитарная экспертиза продуктов животного происхождения и зерна. Для этого специалисты освоили Федеральную государственную информационную систему «Веста», предназначенную для сбора, передачи и анализа информации по проведению лабораторного тестирования образцов поднадзорной продукции при исследованиях в области диагностики, пищевой безопасности, качества продовольствия и кормов, качества и безопасности лекарственных средств для животных на территории всей России. Внесенные данные изменению не подлежат. В этом направлении работает лаборант Елена Викторовна Бедричцева. Таким образом осуществляется государственный ветеринарный надзор, а также надзор в области обеспечения качества и безопасности пищевых продуктов.

На ветстанции есть специалисты, которые оказывают лечебную помощь непродуктивным животным, делают операции и проводят вакцинацию. В последнее время люди все чаще заводят домашних животных, которые более требовательны в уходе и ветеринарном контроле. А главное – хозяева заботятся о своих питомцах, уделяют внимание своевременной вакцинации. На особом контроле – собаки и кошки. Им оказывает помощь ветеринарный врач Дарья Владимировна Переходенко. В настоящее время мы расширяем сферу диагностических

исследований братьев наших меньших.

- Есть ли какие-нибудь новшества в работе?

- В этом году на ветстанции оборудован пункт искусственного осеменения животных для КРС, отвечающий санитарным и зоотехническим требованиям, где проводят работы по воспроизводству стада.

Время требует движения вперед. Сейчас уделяется серьезное внимание работе в специализированных информационных программах Россельхознадзора. В учреждении внедрена автоматизированная информационная система «Меркурий». Она предназначена для отслеживания поднадзорных государственным ветеринарному надзору продуктов животного происхождения в целях создания единой информационной среды для ветеринарии, повышения биологической и пищевой безопасности.

Частью Федеральной государственной информационной системы в области ветеринарии является компонент «Хорриот», предназначенный для учёта и идентификации животных. Введение этого компонента позволяет вести учет всего поголовья. В настоящее время ведется работа по внесению данных по учету крупного и мелкого рогатого скота, свиней, птицы, лошадей, пчел, рыбы. Эту работу успешно проводит специалист по компьютерным технологиям Юлия Сергеевна Шиповская.

- Существует ли проблема кадров?

- Молодые специалисты нужны. Для того чтобы в отрасль пришли новые силы, проводим профориентацию среди выпускников школ. В этом году проводили практику студенты ветеринарных учебных

Примите теплые поздравления с профессиональным праздником – Днём ветеринарного работника!

Глубокие знания и неустанный труд, забота о здоровье животных и людей – из этих составляющих складывается непростая и столь значимая работа ветеринарных специалистов.

Профессия ветеринарного работника – одна из самых гуманных и ответственных. Специалисты своим каждодневным трудом обеспечивают эпизоотическое благополучие для развития животноводства и способствуют увеличению производства качественной продукции сельскохозяйственных предприятий.

В этот праздничный день выражаю всем, кто имеет отношение к отрасли ветеринарии, сердечную благодарность за ваш сложный и самоотверженный труд. Желаю крепкого здоровья, счастья, жизненного и профессионального долголетия, мирного неба над головой, благополучия вам и вашим близким!

А.А. Бабалев, начальник Управления ветеринарии Правительства Саратовской области

заведений. Наши специалисты старались, чтобы будущие ветеринары не разочаровались в выбранной профессии. Надеюсь, что дипломированные специалисты вернуться на работу на малую родину.

- Евгений Иванович, давайте отвлечемся от производственных дел и поговорим о другом немаловажном аспекте работы. Уделяете ли Вы внимание оснащению рабочих мест специалистов и благоустройству территории?

- Для человека много значит, как обустроено его рабочее место, поэтому для служебных кабинетов приобретаются современное оборудование и мебель, создаются условия для плодотворной работы. В этом году проведен капитальный ремонт помещений для лечебной и оперативной помощи непродуктивным животным и кабинета для искусственного осеменения животных. Приобретено необходимое оборудование. На территории учреждения разбиты цветочные клумбы. Все лето сотрудники ухаживают за ними. Высажена сосновая аллея. Работа по благоустройству продолжается.

- Традиционный вопрос: каковы планы?

- С 1 марта этого года в России стали обязательными маркировка и учет сельскохозяйственных животных. Это определено Федеральным законом № 221-ФЗ и рядом подзаконных актов. Сейчас мы продолжаем приобретение чипов для всех видов домашних животных в личных подсобных хозяйствах и сельхозпредприятиях для маркировки и постановки на учет КРС, свиней, а также птицы, кроликов, лошадей, собак, кошек и других.

- Спасибо за беседу. Беседовала Е. Чиркова

Вакцинация против гриппа: кому прививаться в первую очередь

Заболеемость гриппом и ОРВИ остается одной из самых актуальных медицинских и социально-экономических проблем, так как удельный вес острых респираторно-вирусных инфекций в структуре общей инфекционной заболеваемости составляет более 90%. Заболеть рискует каждый. За вспышечный период заболевает каждый десятый взрослый. Показатели заболеваемости и смертности остаются стабильно высокими с 20-х годов прошлого века, не имея тенденции к снижению.

Вирус гриппа обычно проникает в организм через слизистые оболочки дыхательных путей, распространяясь воздушно-капельным путем. Заболевание чрезвычайно заразно. Даже кратковременный контакт с больным человеком может привести к заражению. Именно поэтому весь мир страдает от ежегодных сезонных (приходящихся на холодное время года) эпидемий гриппа. Ежегодно вирус гриппа мутирует, поэтому невозможно, один раз переболев, получить пожизненный иммунитет.

Самым эффективным и научно обоснованным методом профилактики гриппа остается вакцинация. Своевременное проведение профилактических прививок и создание коллективного иммунитета среди населения ведет к сдерживанию интенсивности распространения заболеваний гриппом и ОРВИ. Иммунизация против гриппа проводится современными отечественными и импортными вакцинами последнего поколения, содержащими в своем составе высокоочищенные антигены актуальных штаммов вируса гриппа. Эти вакцины стимулируют выработку защитного иммунитета у 85-95% привитых. Целью вакцинопрофилактики является предупреждение тяжелых осложнений и смертельных исходов от гриппа.

Для иммунизации используются противогриппозные вакцины, как правило, трех- и четырехвалентные, т.е. формирующие иммунитет к 3-м и 4-м эпидемиологически актуальным штаммам вируса гриппа подтипов А (H1N1 и H3N2) и 2 типа В. Штаммовый состав всех вакцин практически ежегодно обновляется на основании научного прогноза циркуляции вирусов гриппа. Защитный эффект после вакцинации, как правило, наступает через 8—12 дней и сохраняется до 12 месяцев, в связи с чем проведение прививок рекомендовано ежегодно в предсезонный период активизации распространения вирусов гриппа (обычно в осенний период). Введение вакцины против гриппа позволяет подготовить организм к встрече с вирусом и снизить риск заболеваемости и возникновения осложнений после перенесенной гриппозной инфекции. Вакцинация вызывает формирование высокого уровня специфического иммунитета против гриппа.

Информация о составе вакцины в обязательном порядке изложена в инструкции по применению, которые находятся в прививочном кабинете медицинской организации. Перед проведением профилактических прививок пациенту или его родителям (опекунам) разъясняется необходимость иммунизации, возможные поствакцинальные реакции и осложнения, а также последствия отказа от иммунизации.

Профилактические прививки можно получить во всех государственных медицинских организациях по месту прикрепления. Иммунизация проводится в рамках Национального и Регионального календаря профилактических прививок бесплатно. Прививают детей с 6 месяцев, учащихся 1-11 классов; студентов высших профессиональных и средних профессиональных учебных заведений; взрослых, работающих по профессиям и отдельным должностям (работники предприятий общественного питания и пищевой промышленности, торговли, транспорта, коммунальной сферы, сферы обслуживания и др.), работников медицинских и образовательных учреждений, а также беременных женщин (при вакцинации которых против гриппа используются вакцины, не содержащие консервантов); лиц, подлежащих призыву на военную службу и лиц, старше 60 лет.

Кроме того, профилактические прививки рекомендуются в первую очередь лицам с высоким риском возникновения осложнений в случае заболевания гриппом. К ним относятся такие категории, как часто болеющие ОРВИ, лица с хроническими заболеваниями, в том числе с заболеваниями лёгких, сердечно-сосудистыми заболеваниями, метаболическими нарушениями и ожирением.

Проведение профилактических прививок против гриппа регламентировано ст.35 Федерального закона № 52-ФЗ от 30.03.99 г. «О санитарно-эпидемиологическом благополучии населения», ст.4 Федерального закона № 157-ФЗ от 17.09.98 г. «Об иммунопрофилактике инфекционных заболеваний», СанПин 3.3686-21 «Санитарно-эпидемиологические требования по профилактике инфекционных болезней», Постановлением Главного государственного санитарного врача РФ № 7 от 17.06.2024 г. «О мероприятиях по профилактике гриппа, острых респираторных вирусных инфекций и новой коронавирусной инфекции (COVID-19) в эпидемиологическом сезоне 2024-2025 годов».

Ежегодная вакцинация против гриппа до начала эпидемии – наиболее эффективная мера профилактики против гриппа.

О.В. Луговая, начальник Западного территориального отдела Управления Роспотребнадзора по Саратовской области

Военнослужащий сделал предложение своей суженой

В районном отделе ЗАГС состоялось знаменательное событие – торжественная регистрация брака: свидетельство государственного брака получили Варвара и Иван.



Парень с девушкой пришли, как принято сейчас говорить, к алтарю через семь лет после знакомства. То есть чувства молодых прошли испытание не только временем, но и разлукой, которая наступила, когда Иван ушел в зону проведения специальной военной операции защищать Отечество. Все годы, что Иван вдали от дома, Варвара верно его ждала и с любовью встреча-

ла у порога. В этот раз парень сделал девушке предложение руки и сердца. Варвара была счастлива! «Да, - ответила она, - ведь ты же - моя Любовь!» И вот эта Любовь с большой буквой витала над торжественным залом, раздавая частички большого счастья новой семье каждому из гостей, кто пришел поздравить молодоженов. А это, прежде всего,

2024 - Год семьи

мамы, братья, сестры, другие родственники и друзья, некоторые из которых не могли скрыть волнение и непрошенные слезы. Неудивительно, ведь отпуск военнослужащего недолог, и опять «позовет труба», и отправится солдат «за периметр», чтобы вновь встать в строй защитников Отечества рядом с однопольчанами. А здесь, на малой родине, его будут с нетерпением ждать родные, а главное - теперь уже любимая жена, которая доказала и свою преданность, и свое умение терпеливо поддерживать суженого даже на расстоянии. Счастливой тебе службы, солдат, и скорейшего возвращения домой!

Р.С. Со знаменательным событием молодоженов искренне поздравил заместитель главы администрации района Ирина Поповкина, начальник отдела ЗАГС Ольга Гушина, зам. председателя Женсовета Светлана Суровцева и председатель Общественного Совета, руководитель Общественной приемной МОП «Единая Россия» Людмила Бессонова.

Людмила Бессонова

Фотоконкурс «Моя семья - мое богатство»



Семья. Что может быть теплее, роднее, ближе для ребенка. Семья – это близкие и родные люди - те, кому желаем добра и счастья, кого мы любим, с кого берем пример, о ком заботимся. Именно в семье мы учимся любви, заботе и уважению!

Семья Шевцовых из Еловатки дорожит близкими, не давая угаснуть пламени семейного очага, хранит тепло и уют дома, как можно чаще собирается за вкусным семейным ужином, весело проводит досуг.

ВНИМАНИЕ: КОНКУРС!

По инициативе районного Общественного Совета, Женсовета, Общественной приемной МОП «Единая Россия» объявлен конкурс фотографий и рисунков по теме «Моя семья – мое богатство», посвященный Году семьи, который объявлен Президентом РФ В.В. Путиным. Приглашаем принять участие в конкурсе. Работы можно присылать в редакцию газеты «Земля Самойловская» или пересылать по электронному адресу: samoylovkagazeta@yandex.ru.

Итоги второго этапа конкурса будут подведены к 25 ноября - Дню матери в России. Победителей ждут призы и возможность увидеть свои работы на страницах районной газеты. Телефон для справок: 8(845-48) 2-16-58.

График приема граждан депутатами всех уровней, представителями исполнительной власти, общественных организаций, членами и сторонниками Самойловского местного отделения партии «Единая Россия» на сентябрь 2024 года

ФИО	Должность	Дата и время приема	Примечание
Щербakov Владимир Владимирович	Депутат Муниципального Собрания	2 сентября 10.00-11.00	р.п. Самойловка, РИЦК, кабинет директора, тел. 2-17-33
Спиwakov Алексей Алексеевич	Депутат Муниципального Собрания	3 сентября 10.00-11.00	п. Краснознаменский, администрация МО, тел. 4-18-31
Кравчик Павел Евгеньевич	Депутат Муниципального Собрания	4 сентября 10.00-11.00	с. Еловатка, администрация МО, тел. 4-27-36
Стрельцов Александр Алексеевич	Депутат Муниципального Собрания	4 сентября 10.00-11.00	с. Багатово, администрация МО, тел. 4-23-19
Бережнов Сергей Викторович	Депутат Муниципального Собрания	5 сентября 11.00-12.00	с. Красавка, администрация МО, тел. 4-26-90
Бескровный Александр Михайлович	Депутат Муниципального Собрания	5 сентября 11.00-12.00	с. Светозавка, администрация МО, тел. 3-11-38
Курбанов Александр Анатольевич	Депутат Муниципального Собрания	5 сентября 10.00-11.00	п. Краснознаменский, администрация МО, тел. 4-18-31
Леонов Сергей Викторович	Депутат городского Совета, начальник РЭС	5 сентября 10.00-11.00	Самойловские РЭС, кабинет начальника, тел. 2-10-03
Берданов Николай Владимирович	Депутат Муниципального Собрания	6 сентября 11.00-12.00	с. Хрущева, администрация МО, тел. 4-23-72
Беломошский Вячеслав Анатольевич	Депутат Муниципального Собрания	6 сентября 11.00-12.00	с. Крушина, администрация МО, тел. 2-00-52
Коваленко Алексей Алексеевич	Депутат городского Совета, директор «СпецАТЛ»	6 сентября 11.00-12.00	р.п. Самойловка, МУП «СпецАТЛ», кабинет директора, тел. 2-19-47
Логвинов Александр Валерьевич	Депутат Муниципального Собрания	11 сентября 11.00-12.00	с. Багатово, администрация МО, тел. 4-22-19
Чемерисова Юлия Александровна	Депутат Муниципального Собрания	11 сентября 10.00-11.00	с. Еловатка, администрация МО, тел. 4-27-36
Власов Сергей Александрович	Депутат Муниципального Собрания	12 сентября 11.00-12.00	с. Хрущева, администрация МО, тел. 4-23-72
Запорожский Людмила Михайловна	Депутат Муниципального Собрания	12 сентября 11.00-12.00	с. Крушина, администрация МО, тел. 2-00-52
Запорожская Елена Анатольевна	Депутат городского Совета, директор СОШ №1	12 сентября 14.00-15.00	СОШ №1, кабинет директора, тел. 2-15-34
Притеснев Дмитрий Сергеевич	Депутат Муниципального Собрания	12 сентября 11.00-12.00	с. Светозавка, администрация МО, тел. 3-11-38
Скороденко Сергей Павлович	Депутат городского Совета, предприниматель	12 сентября 11.00-12.00	р.п. Самойловка, администрация МО, тел. 2-11-52
Тамочкин Григорий Аркадьевич	Депутат Муниципального Собрания	12 сентября 11.00-12.00	с. Красавка, администрация МО, тел. 4-26-90
Спиwakov Алексей Алексеевич	Депутат Муниципального Собрания	13 сентября 10.00-11.00	Общественная приемная МОП «Единая Россия», тел. 2-42-08
Копылов Елена Александровна	Депутат городского Совета, директор КИСОИ	16 сентября 10.00-11.00	р.п. Самойловка, КИСОИ, кабинет директора, тел. 2-16-66
Безруков Сергей Викторович	Депутат городского Совета, инженер газового участка	19 сентября 11.00-12.00	р.п. Самойловка, администрация МО, тел. 2-11-52
Ефименко Николай Сергеевич	Депутат городского Совета, директор ЕНС-ДОРСТРОЙ	20 сентября 13.00-14.00	р.п. Самойловка, ул. Ленина, д. 199, офис, тел. 89873627977
Москвичева Ирина Викторовна	Депутат городского Совета, п.о. главного врача РБ	23 сентября 09.00-10.00	Самойловская РБ, кабинет главврача, тел. 2-16-45
Андреева Оксана Евгеньевна	Депутат городского Совета, директор УСПИ	24 сентября 11.00-12.00	р.п. Самойловка, УСПИ, кабинет директора, тел. 2-11-42
Бессонова Людмила Александровна	Помощник депутата областной Думы	24 сентября 10.00-11.00	Общественная приемная МОП «Единая Россия», тел. 2-16-58
Загородный Дмитрий Павлович	Первый заместитель главы администрации района	24 сентября 10.00-11.00	Администрация района, кабинет первого заместителя главы администрации района, тел. 2-17-70
Федоров Александр Сергеевич	Депутат городского Совета, предприниматель	25 сентября 10.00-11.00	р.п. Самойловка, администрация МО, тел. 2-11-52
Мельников Михаил Анатольевич	Глава Самойловского муниципального района	25 сентября 10.00-11.00	Администрация района, кабинет главы, тел. 2-13-49
Поповкина Людмила Александровна	Общественный помощник уполномоченного по правам ребенка	26 сентября 10.00-11.00	Общественная приемная МОП «Единая Россия», тел. 2-13-77

УВАЖАЕМЫЕ ЧИТАТЕЛИ! ПРЕДЛАГАЕМ ВАМ ОФОРМИТЬ АЛЬТЕРНАТИВНУЮ ПОДПИСКУ.

Это, во-первых, дешевле: **стоимость альтернативной подписки всего 250 рублей на 6 месяцев.** Во-вторых, районную газету вы сможете получить на руки уже в пятницу после обеда в редакции.

Оформить подписку можно в редакции с понедельника по пятницу в рабочее время или по телефону: 8(845-48)2-16-58.

ООО «Еланский сыродельный комбинат»

требуются на работу:

прессовщики сыра, пробоотборщики, водители погрузчика, грузчики, уборщицы, токарь, водители категорий «С» и «Е», электромонтеры, слесари КИПиА.

Гарантированный соцпакет, страхование жизни и здоровья, достойная оплата труда.

По вопросам трудоустройства обращаться по телефону: 8(844-52)5-51-24

ДОСТАВКА САМОСВАЛОМ

- ЩЕБЕНЬ
- ЧЕРНОЗЕМ
- ПЕСОК
- ПЕРЕГНОЙ

89023855969 89275150707

Закупаю свинину, КРС (быки, коровы, телки) у населения дорого, в любом количестве.

Режем, грузим сами. Также вынужденный забой.

Тел.: 8-962-621-11-13 (Артём)

ЗАКУПАЕМ МЯСО

по Саратовской области: КРС и свинину – мясом и живым весом.

Ливер оплачиваем отдельно по хорошей цене.

Тел.: 8-953-633-13-90 (Владимир)

МОСКОВСКИЙ МЯСОКОМБИНАТ ЗАКУПАЕТ МЯСО:

говядину (в т.ч. коров), свинину, баранину. Также закупаем хряков.

Тел.: 8-927-149-09-74

МАТЕРИАЛ ДЛЯ КРЫШИ И ФАСАДА ИЗ БОРИСОВЛЕБСКА

Реализуем металлопрофиль, профлист, ондулин, сайдинг, профлист на забор, металл (трубы, уголки, швеллер) и др. Евроштакетник. Замер, расчет материала – бесплатно. Доставка. Тел.: 8-927-060-76-10

БУРЕНИЕ СКВАЖИН. Ввод воды в дом. Опыт – 15 лет.

Тел.: 8-951-564-68-57, 8-980-531-38-00 (Александрей)

В администрацию района ТРЕБУЕТСЯ ВОДИТЕЛЬ.

Обращаться по тел.: 8(845-48) 2-13-52, +7-958-551-70-18

Залесянская ярмарка (КФХ Панченко А.В.) РЕАЛИЗУЕТ

огурцы, помидоры, перец, картофель, лук, цветной лук, арбузы, чеснок, дыни, баклажаны, сладкую кукурузу.

Режим работы: с 9.00 до 17.00 часов, без выходных, обед – с 12.00 до 13.00 часов. Тел.: 8-927-103-03-77, 8-927-100-30-04

ЗАКУПАЕМ МЯСО ГОВЯДИНА БЫКИ КОРОВЫ ТЁЛКИ

Цены выше рыночных!

РАБОТАЕМ ДОБРОСОВЕСТНО

8-987-827-99-97 8-904-244-42-77 ЕГОР

СТОЛОВАЯ ЗАКУПАЕТ БЫКИ 420-440 ТЁЛКИ 390-410 КОРОВЫ 290-310

Денги сразу, без посредников. 8-900-169-06-82 8-987-305-37-39 МАТВЕЙ

БУРЕНИЕ СКВАЖИН для дома, огорода. НЕДЕРОВОГО. ГАРАНТИЯ.

Тел.: 8-927-063-44-97, 8-962-761-35-02 (Андрей Анатольевич)

ЗАКУПАЕМ КОЗ, КОЗЛОВ И ОВЕЦ.

Тел.: 8-910-756-09-10, 8-953-123-26-04

Газета зарегистрирована 28 февраля 2008 г. Управлением Федеральной службы по надзору в сфере массовых коммуникаций, связи и охраны культурного наследия по Саратовской области. Регистрационный номер ПИ № ФС - 64 0747Р Газета выходит 1 раз в неделю. Индекс 53712

Подписано в печать 29 августа в 14-00

Мнение авторов публикации не обязательно отражает позицию редакции. Должностные лица и авторы несут ответственность за достоверность предоставляемой информации и фактов. Письма и материалы, не заказанные редакцией, не рецензируются и не возвращаются. Редакция не несет ответственности за содержание рекламных материалов. «Р», «Реклама» - на правах рекламы.

За редактора Л.А. Бессонова

ИЗДАТЕЛЬ: ООО «Редакция газеты «Земля Самойловская», e-mail: samoylovkagazeta@yandex.ru
 АДРЕС ИЗДАТЕЛЯ: 412370, р.п. Самойловка Саратовской области, Красная площадь, 33
 ТЕЛЕФОН: 8(84548) 2-16-58.
 АДРЕСА УЧРЕДИТЕЛЕЙ: 412370, Саратовская область, р.п. Самойловка, Красная площадь, 10 410042, г. Саратов, ул. Московская, 72

Выпуск издания осуществлен при финансовой поддержке Федерального агентства по печати и массовым коммуникациям. Объем 1 п.л. Тираж 2000